

台中市召會操練禱研背講進度卡 (2021 年 4 月 5 日至 4 月 10 日)

總題：召會作為基督的身體內在並生機的建造

第一篇 召會內在的素質，為着召會生機的存在

4/5週一 讀經進度：主日：約一1~18；週一：約一19~51

約壹一2：「這生命已經顯現出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在，且顯現與我們那永遠的生命傳與你們。」
約壹五1：「凡信耶穌是基督的，都是從神生的；凡愛那生他的，也愛從祂生的。」

壹 召會內在的素質乃是產生召會的神聖生命：

一、召會內在的素質是神聖的生命，不能毀壞的生命，就是經過過程之三一神分賜到我們裏面，並且正在分賜到我們裏面的；這神聖的生命實際上就是經過過程，現今正在分賜的三一神：

1. 神聖的生命藉着那靈在我們靈裏的重生，產生了我們；神聖的靈生了人的靈，這二靈調和為一。

應用：在靈裏經歷調和的靈，而經歷這位經過過程並分賜的三一神是正在分賜的三一神。

4/6週二 讀經進度：約二1~22

創二22：「耶和華神就用那人身上所取的肋骨，建造成一個女人，領她到那人跟前。」

約一12：「凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。」

約三29~30：「娶新婦的，就是新郎；...祂必擴增，我必衰減。」

2. 當我們重生時，我們就成為神的兒女，作新郎基督的新婦，使祂得着擴增，正如夏娃是亞當的配偶所豫表的：

a. 夏娃出現以前，她是亞當的一條肋骨，是亞當的一部分；按照這啓示，我們可以說，召會出現以前，召會就已經是基督的一部分；正如我們肉身的肢體是我們的一部分，基督的肢體也是基督的一部分。

b. 正如亞當的肋骨分賜生命到夏娃裏面，使她成為亞當的配偶，照樣基督永遠、神聖、不能毀壞的生命也將生命分賜到我們裏面，使我們成為祂的配偶。

二、基督成為召會內在的素質，乃是藉着基督這一粒麥子落在地裏死了，釋放出神聖的生命，使祂得着繁增。

三、基督成為召會內在的素質，乃是藉着基督在復活裏成為神的長子分賜祂神聖的生命，使神得着眾子作基督的許多弟兄。

應用：我們要操練不斷地向基督敞開，好接受祂的分賜，經歷祂是正在分賜的一位，好得着召會作基督身體內在的素質。

4/7週三 讀經進度：約二23~313

約十五1：「我是真葡萄樹，我父是栽培的人。」

約十五4~5：「你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。」

四、基督的許多弟兄是接枝到祂這宇宙中真葡萄樹裏的許多枝子，多結果子，使祂得以在擴展中擴大，叫他們成為彰顯三一神的生機體；當葡萄樹的枝子得着賜生命的靈作基督生命汁液充足的供應時，就結出果子，這乃是內裏生命供應的湧溢。

五、這三一神的生機體乃是基督生機的身體，由祂許多的弟兄，就是祂生機身體的許多肢體所構成。

貳 我們需要看見並經歷召會生機的存在：

一、召會存在於宇宙中，乃是神惟一的宇宙召會，使神得着宇宙的彰顯，就是神的豐滿。

二、召會分佈於地上許多地方，成為許多地方召會，作祂在地方的彰顯：

應用：眾地方召會在經過過程並分賜之三一神裏，內在的是一。今天要解決我們的難處，我們就必須回到召會內在的素質。如果我們今天限制我們自己在召會這惟一的素質上，每個難處就都會解決。

4/8週四 讀經進度：約三14~36

林前十二28：「神在召會中所設立的，第一是使徒，第二是申言者，第三是教師；其次是行異能的，再次是得恩賜醫病的，幫助的，治理的，說各種方言的。」

弗四3~6：「以和平的聯索，竭力保守那靈的一：一個身體和一位靈，正如你們蒙召，也是在一個盼望中蒙召的；一主，一信，一浸；一位眾人的神與父...。」

1. 在林前十二章二十八節，保羅將使徒（宇宙的）、申言者與教師（既是宇宙的，也是地方的）、以及執事和長老（地方的）都擺在一起；這意思是說，本節中「召會」一辭含示宇宙召會，以及眾地方召會。

2.在神的眼中，宇宙召會與眾地方召會就是「召會」；那經過過程，現今正在分賜的三一神是獨一的，祂就是召會的素質；所以，這個召會在宇宙一面和地方一面，乃是一個召會。

三、當我們回到召會內在的素質為着召會生機的存在，我們就不會錯誤的教導眾地方召會可以彼此不同；眾召會乃是經過過程並分賜之三一神獨一的一個生機體。

四、按照聖經，我們實行上有七重的一：(一)在教訓上是一；(二)在實行上是一；(三)在思想上是一；(四)在說話上是一；並且(五)(六)(七)在素質、外表和彰顯上是一。

應用：應當清明的考量聖經中的真理，不追求外面的劃一，而是追求召會獨一的素質，在教訓、實行、思想、說話、素質、外表和彰顯上是一。

4/9 週五 讀經進度：約四 1~26

林後十一 2~3：「我以神的妒忌，妒忌你們，因為我曾把你們許配一個丈夫，要將一個貞潔的童女獻給基督。我只怕你們的心思或被敗壞，失去那向着基督的單純和純潔，就像蛇用詭詐誘騙了夏娃一樣。」

叁 我們必須持續不斷的操練我們的靈，並將我們的心轉向主，好在召會內在素質的實際裏，留在生命的路上，為着召會生機的存在：

一、我們必須行在生命的路上，照着靈憑生命樹而活，而不行在死亡的路上，照着己憑善惡知識樹而活。

二、我們留在生命的路上，是藉着愛主到極點；相信主是接受祂作生命，愛主是享受祂作生命。

三、我們與主之間的愛繫於我們的思想：

1.在林後十一章二節，保羅說他曾把我們許配一個丈夫，要將我們作為貞潔的童女獻給基督，向祂有正確的愛，以享受祂；然後在三節保羅告訴我們，我們的心思（直譯，思想）可能被敗壞，失去向着基督的單純和純潔。

應用：靠着主的憐憫，並藉着禱告過單純要神並追求主話的生活，使思想蒙保守，除去一切的帕子，向主柔順不剛硬。

4/10 週六 讀經進度：約四 27~54

林後十 4~5：「我們爭戰的兵器，本不是屬肉體的，乃是在神面前有能力，可以攻倒堅固的營壘，將理論和各樣阻擋人認識神而立起的高寨，都攻倒了，又將各樣的思想擄來，使它順從基督。」

詩一三九 23：「神阿，求你鑒察我，知道我的心；試煉我，知道我的思慮。」

2.人思想以下的病狀，都攔阻人享受基督作生命：

a.人思想的第一個病狀是心思剛硬。

b.人思想的第二個病狀是給撒但弄瞎了。

c.人思想的第三個病狀是背叛。

d.人思想的第四個病狀是受到敗壞。

3.我們應當禱告：「主阿，求你鑒察我的思想，拯救我的思想，使我的思想能單單且全然集中在你身上。」

4.我們要享受基督作召會內在的素質，就必須向主有火熱的愛，在一切事上讓祂居首位。

四、願我們持續不斷接受我們神憐憫的心腸，在生命的流裏享受基督作生命樹，好使我們留在生命的路上，就是在生命的線上，並且有生命的維持，好憑着生命的長大為着神在生命裏的建造；這是為着使我們留在召會內在的素質裏，為着召會生機的存在。

應用：你必須讓你的思想蒙拯救，讓你的思想受對付，讓你的思想被集中，歸於一，使你的思想是那樣的單純。思想單純就降服了，一降服就柔順了，一柔順就明亮了。你立刻就能看見，你對基督就能享受得透徹，享受得明亮。

詩歌：詩歌補充本第六二〇首 父使我們成為一
第（一、二、三節）

一、讚美父神是生命源頭，我們在你寶貴名裏，作你眾子來彰顯你。讚美父神是生命源頭。

（副）在生命裏，在生命裏，在父生命裏我們是一。
在生命裏，在生命裏，在父生命裏我們是一。

二、感謝父藉你寶貴聖言，用你性情浸透我們，分別我們脫離俗塵。感謝父賜你寶貴聖言。

（副）藉你聖言，藉你聖言，藉你聖言我們成為一。
藉你聖言，藉你聖言，藉你聖言我們成為一。

三、哦，三一神的神聖榮耀！眾子得享何等福分！神的神聖榮耀！

（副）在榮耀裏，在榮耀裏，在你榮耀裏我們是一。
在榮耀裏，在榮耀裏，在榮耀裏我們成為一。